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日 曜 日 内 容 時 間 場 所

５ 日 女性講座「夢ケーキづくり」 午後１時３０分～ 地区公民館ホール

８ 水 かめともクラブ「スポーツ教室」 午後３時～４時４５分 地区公民館ホール

１０ 金 健康体操教室 午前１０時～１１時 地区公民館ホール

１９ 日 女性講座「味噌づくり」 午前１０時～１２時 地区公民館ホール

２１ 火 まちづくり懇談会 午後７時～８時３０分 地区公民館ホール

２４ 金 健康体操教室 午前１０時～１１時 地区公民館ホール
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なかよしこども園では、在籍している
お子さん以外にも施設を開放する「おひ
さまひろば」を毎月行っています。（保護
者同伴で）
今月は“手作りおもちゃ作り”です。
お家にある身近な廃材を使って、簡単

で楽しいおもちゃを作りましょう！

日にち：１１月１５日（水）

時 間：午前１０時～１１時

場 所：絵本コーナー

問合せ：なかよしこども園

฿ 52-0589

なかよしこども園 おひさまひろば

１１月の行事予定

日にち：１1月１０日・

１７日・２４日（金）

時 間：午後 7時 30 分～10 時

場 所：亀岡地区公民館ホール

かめおか空手同好会練習日
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日にち：１1月１０日・２４日（金）

時 間：午前１０時～１１時

場 所：亀岡地区公民館 ホール

健 康 体 操 教 室

地区ビーチボール大会

１０月１５日（日）かめおか秋まつりが開催されました。当日は悪天候にもかかわらず、数多く

の地区民の皆様をはじめ、地区外からも多く皆様にご来場いただきました。振る舞いもちも、抽選

会なども大盛況となり、「かめおか秋まつり」を存分に楽しんでいただきました。

屋外では、子ども向けの射的や水ヨーヨーの体験コーナーやキッチンカーをはじめとするテイク

アウト食品出店、お楽しみ抽選会、農産物直売、屋内ではワークショップや癒しのワンコインコー

ナーなど様々な催しが行われ、来場者の方に楽しんでいただきました。また、なかよし保育園、学

童保育所青空クラブなどのほか、各団体・個人の方による作品展では力作が集まり、来場された方

の目を楽しませてくれました。
９月２８日地区公民館において地区ビーチ

ボール大会実行委員会が開催され、大会開催

に関して、様々なご意見をいただきました。

これにより協議の結果、感染症対策など諸

般の事情により、１１月５日（日）に開催を

予定していた今年度の地区ビーチボール大会

は、中止となりました。

景品がたくさんの抽選会

かわいい展示品がずらり

わたあめサービスコーナー新鮮野菜はいかがですか

水ヨーヨー、うまくつれるかな？ AKAKANE☆YA ワークショップ

今年も大人気の射的

ふるまいもちは大忙し 素晴らしい展示がずらり

日にち：１1月９日（木）

時 間：午後１時３０分～３時３０分

場 所：亀岡地区公民館 ホール

今年度は中止となります

今年度の地区めぐり早朝ウォーキングのコー

スにもなった「いにしえの散策路」の環境整備

が、１０月２８日に行われました。この事業

は、亀岡地区公民館運営委員会と文殊山周辺の

景観を愛する会とで、毎年、春と秋に実施して

いるものです。

紅葉が見ごろを迎える季節です。ぜひ一の宮

神社の見晴台からの素晴らしい亀岡地区の全景

を楽しんでみてはいかがでしょうか。

いにしえの散策路
から亀岡地区が一望できます



今年度の亀岡地区審査会及び南陽地区防犯協会連合会の審査結果です。

入選作品を掲載した「２０２４防犯・安協カレンダー」は１２月に各家庭に配布予定です。

最優秀 亀岡小学校 ６年 甕岡 由奈

優 秀 〃 ２年 鈴木 翔

優 秀 〃 ３年 渡部 颯空

優 秀 〃 ４年 城戸口結彩

佳 作 〃 １年 相良 昴月

佳 作 〃 ２年 武田 葵星

佳 作 〃 ６年 井上 駿

佳 作 〃 ６年 平 晄成

亀岡地区審査会・審査結果

標語の部ポスターの部

佳 作 亀岡小学校 ６年 渡部 凛空

最優秀 亀岡小学校 ５年 近野 斗聖

優 秀 〃 ６年 伊藤拳志郎

佳 作 〃 ２年 平 銀士郎

佳 作 〃 ４年 栗田望々夏

佳 作 〃 ５年 髙橋 真子

南陽地区防犯協会連合会・審査結果
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防犯交通安全広報パレード

１０月２２日（日）亀岡地区の交通安全協会、防

犯協会、消防団、高畠南駐在所による秋の広報パ

レードが行われました。

パトカーや消防ポンプ車が隊列を組み、地区内

を広報活動しながら巡りました。

これからの季節は、日暮れが早くなり危険が増

します。より一層、防犯と交通安全に心がけまし

ょう。
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一般講座「そば打ち体験と新そば堪能！」

● 日 時：１２月１３日（水）午前 10 時～12 時

● 場 所：亀岡地区公民館 ホール

● 参 加 費：７００円（そば粉、打ち粉、たれ代）

● 定 員：１5 名（申し込み先着順）

● 講 師：上和田そばの会 会長 佐藤正一さん（和田地区）

● 持 ち 物：エプロン、三角巾

● 申 込 み：１２月４日（月）まで（参加費を添えて）

● そ の 他：・新型コロナウイルス等の感染防止のため、当日の講座中は

マスクの着用をお願いします。

・打ったそばは、その場でいただきます。

●問合せ・申し込み：亀岡地区公民館 ☎５２－０５０１

令和 5 年度「まちづくり懇談会」を開催します

町では、広聴・広報活動の一環として、町長が地区公民館に出向き、対話形式による「ま

ちづくり懇談会」を開催しております。今年度に策定を予定している第６次高畠町総合計画

の後期計画について説明があり、皆様からご意見やご提言をいただきたいと思います。また、

亀岡地区の現状や課題について情報を共有し、今後の町政に反映させたいと考えています。

是非、地区民皆様のご参加をお願いします。

●開催日時 令和５年１１月２１日（火）

午後７時～８時３０分

●開催場所 亀岡地区公民館 ホール

●参加対象者 一般町民（高校生以上）

各種団体役員の方々

・区長会

・地区公民館運営委員会

・地域づくり団体他

※お問い合わせ先 亀岡地区公民館 ℡５２－０５０１

※標語の部の入賞等作品は、今月号より紙面中央爛（両面）に掲載していきます。

９月２６日、館外講座として五百羅漢像、

瓜割石庭公園などを見学しました。五百羅漢

は町の有形文化財で、平成２８年度から像の

修復作業が始まり、昨年度末にようやく完了

しました。経年劣化

や東日本大震災によ

り破損したものも数

多くありました。是

非みなさんも修復後

の像をご覧ください。

１０月５日、リサイクル材料を使った「万

華鏡」づくりに挑戦しました。中に入れる色

紙、ビーズなど、また、筒の外側に貼る和柄

の色紙を選びながら、みんなで和気あいあい

とおしゃべりをしな

がら作ることができ

ました。製作した万

華鏡は、かめおか秋

まつりに展示しまし

た。
昨年度のまちづくり懇談会の様子




